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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 020 ORDINARIA  

DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 
 

LUNES 22 DE JUNIO DE 2020 
 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h37del 22 de junio de 2020, conforme 

la convocatoria No. 020 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por medio de 

la plataforma tecnológica "Teams", la sesión ordinaria de la Comisión de Planificación 

Estratégica, presidida por el concejal Omar Cevallos. 
 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales: Omar Cevallos, Soledad Benítez y René Bedón, de conformidad con el 

siguiente detalle:  
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3 0 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, solicita verificar la presencia de 

los funcionarios convocados. 

 

Secretaría de la Comisión; procede con lo solicitado. 

 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Teo Balarezo 

Subprocurador Metropolitano;  Vladimir Tapia, Secretario de Territorio Hábitat y 

Vivienda (e); Daniela Mariño, funcionaria de la Secretaría General de Planificación; 

Fernando Zurita y Galo Rivadeneira, funcionarios de la EPMAPS; Xavier Sinche, Gerente 

General de la EMGIRS;  Sebastián Nader, asesor de la concejala Soledad Benítez; Mónica 

Vinocunga, asesora del concejal René Bedón; Pablo Jaramillo, Hernán Bedoya y 

Alejandro Montúfar asesores del concejal Omar Cevallos; y, Patricio Salazar, funcionario 

de la Secretaría General del Concejo. 
 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 

constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden 

del día: 
 

1. Aprobación del acta de la sesión de comisión de fecha 08 de junio de 2020; 

2. Revisión de los avances de la Resolución C 027– 2020, por parte de la Empresa 

Pública Metropolitana de Gestión Integral de Residuos Sólidos EMGIRS – EP, 

sobre el Plan Maestro de Gestión Integral de Residuos (PMGIR) y Relleno 

Sanitario de El Inga; 
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3. Informe por parte de la Empresa Pública Metropolitana de Agua Potable y 

Saneamiento de Quito, sobre la planta de Tratamiento de Aguas a ser ubicada 

en San Antonio de Pichincha; 

4. Informe del señor secretario de Territorio Habitad y Vivienda a acerca de las 

regulaciones en general en la zona del Ilaló; 

5. Varios.   
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, solicita tomar votación del orden 

del día, con los siguientes resultados: 

 

El orden del día es aprobado por los miembros de la Comisión. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

Primer punto del orden del día: Aprobación del acta de la sesión de comisión de fecha 

08 de junio de 2020. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, consulta si existen observaciones 

y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
 

 

Los miembros de la Comisión aprueban el acta sin observaciones. 
 

Segundo punto del orden del día: Revisión de los avances de la Resolución C 027– 2020, 

por parte de la Empresa Pública Metropolitana de Gestión Integral de Residuos Sólidos 

EMGIRS – EP, sobre el Plan Maestro de Gestión Integral de Residuos (PMGIR) y Relleno 

Sanitario de El Inga. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, realiza una breve introducción. 

Concejala Soledad Benítez; propone que se realicen preguntas en vista que al día 

siguiente existirá la presentación en la sesión del Concejo y realiza consultas 

relacionadas a la efectividad de la compactadora. 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 
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Xavier Sinche, Gerente General de la EMGIRS; responde consultas y aclara que se 

declarará emergencia el tratamiento de lixiviados. 

Concejal René Bedón; indica que el análisis debe ser bastante técnico y con informes 

previos. 

Concejala Soledad Benítez; solicita pronunciamiento de procuraduría sobre la 

emergencia y además consulta sobre acercamiento con la comunidad. 

Teo Balarezo Subprocurador Metropolitano; aclara lo solicitado. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, solicita que la empresa envíe la 

documentación para los integrantes de la Comisión para conocimiento. 

Xavier Sinche, Gerente General de la EMGIRS; continúa con la explicación y aclara sobre 

la planta eléctrica así como participación social. 

Los miembros de la Comisión dan por conocido el punto. 

Tercer punto del orden del día: Informe por parte de la Empresa Pública Metropolitana 

de Agua Potable y Saneamiento de Quito, sobre la planta de Tratamiento de Aguas a ser 

ubicada en San Antonio de Pichincha. 

 

Galo Rivadeneira, técnico de la EPMAPS; explica proyecto Bindovona y aclara 

componentes del plan de descontaminación de los ríos de Quito. 

 

Daniela Mariño, funcionaria de la Secretaría General de Planificación; solicita que envíen 

a los miembros de la Comisión la información para análisis con cronograma y 

financiamiento.  

 

Concejal René Bedón; consulta si se han reunido con el personal a cargo de PMDOT. 

 

Vladimir Tapia, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda (e); explica sobre las mesas 

de trabajo. 

 

Daniela Mariño, funcionaria de la Secretaría General de Planificación; indica que si se ha 

trabajado con delegados de la empresa. Se sugirió priorizar plantas debido a la amplia 

cartera. 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, consulta el estado de los 

interceptores y la compra de la hacienda. 

 

Galo Rivadeneira, técnico de la EPMAPS; aclara lo solicitado. 

 

Los miembros de la Comisión dan por conocido el punto. 

 

Cuarto punto del orden del día: Informe del señor secretario de Territorio Habitad y 

Vivienda a acerca de las regulaciones en general en la zona del Ilaló. 
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El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, señala la preocupación desde el 

año pasado sobre el tema e indica que se valen por la ordenanza de edificaciones. 

Vladimir Tapia, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda (e); explica la preocupación 

existente de la mancha urbana y aclara que la ordenanza en referencia no aplica en el 

sector. Expone sobre análisis de PUOS específico para el Ilaló y las presiones de las 

inmobiliarias como parte de los problemas y varios conflictos. Indica antecedentes, 

datos, diagnóstico y propuestas. 

Concejala Soledad Benítez; realiza varias observaciones y se debe responder 

formalmente e incluir a la AMC. 

Vladimir Tapia, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda (e); aclara sobe clasificación 

y zonificación. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, indica que posterior a recibir la 

información se solicitará aclaración a la AMC. 

Concejal René Bedón; señala que se está trabajando en un proyecto de ordenanza. 

Vladimir Tapia, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda (e); aclara que la está 

trabajando la Secretaría de Ambiente. 

Los miembros de la Comisión dan por conocido el punto. 

 

Quito punto del orden del día: Varios 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, informa sobre oficio enviado al 

PNUD para conocer el estado de los proyectos que llevaba el Arq. Carrión y esperan 

respuesta oficial. 

 

El Presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 16h49 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3 0 
 

 

Para constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de Planificación 

Estratégica; y, la Abg. Damaris Ortiz Pasuy, Secretaria General del Concejo 

Metropolitano de Quito (E). 
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Sr. Omar Cevallos         Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE     SECRETARIA GENERAL DEL  

PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA                         CONCEJO METROPOLITANO (E) 
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN  

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3  
 
 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 

Elaborado por:  Paúl Carvajal SCPE 2020-06-29  

Revisado por:  Samuel Byun PGC (E) 2020-06-29  
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